



# 小萌新入学报到啦！

## 这些学校新生入学仪式感满满

编者按：

8月30日至31日，我市部分中小学迎来入学报到的第一天，沉寂了一个假期的校园又开始热闹起来，尤其是一年级的小萌新们率先入校，开始崭新的小学生活。不少学校用心准备的入学报到活动，让学生、家长体验到满满的仪式感，为孩子们的新学期写下难忘的一页。

### 九龙小学神童门校区迎来首届新生 沉浸式入学体验 有效衔接幼小

本报讯（记者江倩倩 通讯员陈榕文 记者徐伟杰/图）嗨，小朋友好，欢迎你开启九龙小学神童门校区的亲子探秘之旅。8月30日上午，新投用的九龙小学神童门校区为第一届新生组织了“爱在九龙：嗨，我们准备好了！沉浸式入学活动”，通过情景体验，让学生在熟悉校园环境的同时，融入到学校的课程文化中。

跟着校园地图和打卡手册，学生和家长探秘校园，了解了九龙小学的字体及含义、神童门校区的位置及意义，并参加了梦想，我有挑战活动，完成了音乐律动操、体育运动、手工制作、学习水墨画对话宋韵文化等体验项目。

当天，九龙小学开元、神童门两个校区同时举行新生入学活动，在组织学生开展体验活动的同时，也给家长准备了一份开学礼物。

给家长的8条入学建议，涉及时间观念、健康理念、自理能力、视力保护、学习指导、暖心陪伴、定量任务、家校联系等8个方面。

这场入学活动很有意义，学校非常用心，给我们的8条建议很受用。家长欧阳帆说，孩子上一年级，家长比较紧张，担心孩子



新生在 给孩子的8条入学提醒 前打卡。

不能很好地适应，学校给出的8条建议相当于给了他们一份陪伴指南。

像定量任务中，学校建议父母不要干扰孩子做他喜欢的事情，要求孩子在规定时间内分阶段完成学习任务，设定时为定量。这条建议是平时我们在教育孩子时没有考虑到的，非常实用。

我们给孩子准备了8条入学提醒，给家长准备了8条入学建议，还有融合习惯渗透、品德培养

的体验活动，缓解了孩子和家长在幼小衔接过程中产生的焦虑，让他们在体验到小学生活有趣有味有意思的同时，养成良好的行为习惯。

九龙小学相关负责人说道。学校好漂亮！学校好大！我最喜欢学校的阅读中心，以后要经常窝在那里看书。我喜欢学校的形体塑造中心，我要在那里学跳舞。在入学体验中，学生和家长纷纷表示很喜欢这所新学校。

今年7月，市教育局正式发文成立九龙小学，学校采用一体化办学模式，开元和神童门校区共享管理团队和师资。新建成投用的神童门校区位于城西街道神童门村，占地面积30639平方米，办学规模36个班。今年秋季共招收了6个班级、228名学生。

学校建筑采用一轴四院·多分枝生长的设计，一轴为生态长廊，四院分别是水院、竹院、茶院、松院。六幢建筑错落分布于长廊两侧，似成长枝丫，节节攀高。为了丰盈孩子的童年时光，学校设立了九大中心，分别是龙仔科创中心、人工智能体验中心、阅读中心、心灵赋能中心、融媒体中心、红领巾梦想领袖中心、少先队活动中心、形体塑造中心、健体中心，并且打造了文创工作坊、美术创作坊、书法创作坊和工程建造室、中华工匠室、音乐室等三坊三室。

我们学校的办学理念是小学大成，小学是一个学段，也是人生学习生涯的基础阶段和重要阶段，我们希望孩子在这个阶段里累学铸大成。我们将以全纳、开放的姿态，看见每一个孩子，让每个孩子皆有所成。九龙小学相关负责人表示。

学，自食棋力 摸摸柿子，事事如意，举棋若定 摸摸苹果，平平安安，棋妙无穷，够够棒棒糖，棋乐融融，棒棒新学期，感受最真诚的入学祝福。

以前在朋友圈里看到这种形式的入学礼，感觉很新奇。当自己经历后，非常有仪式感。从大门进来的

一步一步流程，告诉孩子，小学是一个新的开始、新的阶段。家长潘勤慧告诉记者。在分班级报到后，家长和孩子们还一同参观了新校园，开展棋风雅韵小学生行为习惯训练。

近年来，温峤镇中心小学全面实施素质教育，把中国象棋教学和综合实践活动作为学校特色，在各级中国象棋比赛中屡获佳绩。学校还结合校小特色棋道文化，为学生树立走好每一步的人生价值导向。

我们是以棋道文化为特色的学校，希望孩子们进入温峤小学后，可以像下象棋一样走好人生的每一步，成为善学好思乐学的慧雅学子。温峤镇中心小学相关负责人表示。

### 国风

### 点朱砂、读《弟子规》、听民族故事 入学礼 让民族团结之花灼灼盛开



被称为 温岭的民族学校。

学校相关负责人告诉记者，

今年学校共招收了24名少数民族学生。设置这些项目，旨在让新入学的孩子们充分感受到读书的意义，同时弘扬优秀民族传统文化，让学生们一起舞蹈、一起成长，共同编织属于他们的梦想。

活动现场，24名少数民族学生身着民族服装，共同演唱了民族歌曲《小羊羔》。

每一片土地都有自己的故事，每一个民族也有自己的故事。昭君出塞、孔繁森援藏、白衣圣人吴登云扶贫新疆，在老师的讲解下，学生们进一步读懂了五十六个民族是一家的意义。随后，老师们手捧朱砂，在孩子们的额头轻点一颗朱砂痣，寓意儿童从此眼明心明，好读书。

当天，新生们还前往学校劳动实践基地，拔草、摘西瓜，体验劳动创造的幸福感。

### 你好，一年级！



8月31日，城东街道百丈小学在该校孔子塑像广场举行新生入学启航礼，欢迎一年级新生走进勤聪门，教育学生知书达礼，传承优秀传统文化。一年级新生在“你好，一年级！”签名墙上签字，拍照打卡，礼戒受训、盥洗净手、开笔启墨、击鼓明志、分食聪明蛋，开启校园生活。图为新生入学过勤聪门。

记者 刘振清摄

### 温岭市东部松门渔光互补光伏电站 项目海域使用权出让公告

受委托，我公司定于2022年9月30日上午9:30在温岭市公共资源交易中心网站对温岭市东部松门渔光互补光伏电站项目海域使用权进行公开出让，现将有关事项公告如下：

一、报名时间：2022年8月31日至2022年9月29日下午4:00整。

二、报名网址：温岭市公共资源交易中心

(<http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>)。

三、报名咨询电话：0576-86208413

出让方咨询电话：13958678013

四、详情请登录温岭市公共资源交易中心网站(<http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>)下载。

温岭市产权交易有限公司

2022年8月31日



### 九龙金融CBD商务区部分办公用房出租

总面积约 1100 平方米 9、11、12 楼 可以分割出租 价格面谈

联系电话 13566808844

地址 位于 温岭横湖中路351号

发布人：交通银行台州分行